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NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa, 39.6 M2, 4 aT.

orP 3 366 000

KonunyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaga nnowanb 39.6 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
Xwvnaa nnowagb 17.5 m?
Mnowanb KyXHU 1.5 M2

dTax 4

STaken B AoMe 12

Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTHUpa, 38.9 M2, 7 37.

orP 3306 500

KonunyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaga nnowanb 38.9 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
Xunaga nnowagb 11.2 M2
Mnowagb KyxHM 17.8 M2

dTax 7

STaken B AoMe 12

Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa, 44.7 M2, 5 a7.

orP 3 799 500

KonnyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaqa naowagb 44.7 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
YXunasa nnowanb 14.1 M2
Mnowagb KyxHM 20.5 M2

dTax 5

STaken B AoMe 12

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa, 50.1 M2, 3 3.

orP 4 258 500

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaqa naowagb 50.1 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
YXunasa nnowanb 27 m?
Mnowanb KyXHU 11 M2

dTax 3

STaken B AoMe 12

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 63 M2, 6 3T.

orP5 355 000

Konunuectso KoMHaT 2

O6Lwaa nnowaab 63 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
YXunasa nnowanb 28 m?
Mnowanb KyXHU 19 m2

dTax 6

STaken B AoMe 12

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 64.4 M2, 8 3T.

orP5 474 000

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaqa naowagb 64.4 M?
CToMMOCTb 3a M2 P 85000
YXunasa nnowanb 25 m?
Mnowanb KyXHU 19 m2

dTax 8

STaken B AoMe 12

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuue 6ankoHa/nooxmm  6ankoH



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 75.1 M2, 9 3T.

orP 6 383 499

KonunyecTtBo KOMHaT 3

O6Lwaqa nnowaab 75.1 M?
CTOMMOCTb 3a M2 P 85000
Xwunaa nnowagb 40 M2
Mnowanb KyxXHU 18 m?

STax 9

OTa)kel B gome 12

Twnn caHy3na PaspgenbHbIN

Hanuume 6ankoHa/nooykmmu 6ankoH



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 80 M3, 2 3.

or£ 6 800 000

KonunyecTtBo KOMHaT 3

O6uwada nnowanb 80 m?
CTOMMOCTb 3a M2 P 85000
Xwunaa nnowagb 40 M2
Mnowanb KyxXHU 18 m?

STax 2

OTa)kel B gome 12

Twnn caHy3na PaspgenbHbIN

Hanuume 6ankoHa/nooykmmu 6ankoH



